
MEDKULTURNA POVEZAVA: SLOVENIJA IN ZDRUŽENO KRALJESTVO 

VELIKE BRITANIJE IN SEVERNE IRSKE 

MR. STUART SINCLAIR SMITH 

              

Foto: Jerica Atelšek 

- POZNATE SIMBOLE ZDRUŽENEGA KRALJESTVA? 

- ZAKAJ JE TOREK TUESDAY IN KAKO SO DOBILI DNEVI IMENA? 

- ALI ŠKOTI NOSIJO QUILTE ALI KRILA? 

 

https://www.twinkl.si/teaching-wiki/flag-of-england 

Dne 20.4.2023 nas je obiskal gospod Stuart Sinclair Smith. Dogodek, ki so ga spremljali učenci 6., 8. in 

9. razredov je bil zelo zanimiv, saj so učenke in učenci imeli priložnost poslušati zanimivo vsebino v 

angleškem jeziku. Gospod Stuart Sinclair Smith se je prijazno odzval povabilu, pripravil zanimivo in 

nazorno predstavitev, ki jo je podprl z obilico posluha za otroke. Otroci so sodelovali, mu postavljali 

zelo zanimiva vprašanja, videli dele škotske oprave in spoznali različne simbole. 
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Ste vedeli, da bi bil vsak Škot užaljen, če bi mu rekli, da ima oblečeno krilo? Naš učenec je oblekel kilt 

(ki je mimogrede zelo drag, vsak škotski klan ima poseben vzorec »tartan«, barve pa so tudi 

pomembne. V zadnjem času pa kilte nosijo tudi dekleta; popularni so tudi črni kilti) in ponosno 

poziral pred občinstvom.  
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https://usakiltstore.com/blog/post/parts-of-highland-dress.html 

https://usakiltstore.com/blog/post/parts-of-highland-dress.html


Dogodek je profesionalno povezoval naš devetošolec Matic Pirc, ki bi mu zlahka pripisali, da ga je 

gospod Sinclair Smith pripeljal direktno iz Združenega Kraljestva – njegova angleščina je namreč 

odlična! 
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Gospod ravnatelj mag. Tadej Šeme se je na koncu gostu zahvalil. 
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THE SYMBOLS: 

                            or                        or  

Tudor rose          Thistle                            leek   or daffodil                            shamrock of flax flowe 

England         Scotland                           Wales                                             Northern Ireland 

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_national_symbols_of_the_United_Kingdom,_the_Channel_Islands_and_the_Isle_of_Man 

 

 

Zapisala: Marjeta Oman 
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